Resolver las siquientes actividades

1)Identificar coeficientes a, b y ¢ de las siguientes funciones cuadrdticas

G)f(x):—3x2+6x4~5 b) f)=4x2 +4x-8 f(x) =x*41

2)Determinar a, b y c. Hallar Raices, vértice y graficar. Expresar en forma factorizaday candnica

g f(®) = —3x24+6x+5 pyf(x)=4x"1+4x—8 of @ =x*+1

3)Determinar los puntos de corte de la pardbola (Raices) y expresar en forma polindémica

f(x)=3(x-1)(x+2)

4)Determinar el vértice de la pardbola (X., Yv) y expresar en forma polindmica
gx)=5(x-2)*-4

5)Escribir la siguiente funcidn en las formas factorizada y candnica: tener en cuenta que a = 1/2
X
f(x) = =X - 4

6)Representar la grdfica de la siguiente pardbola donde la funcidén es incompleta:
flx) =x*—2x Q(x) = 2x* — 6x

Ayuda: en F(x) el vértice dela pardbola 25 (1,-1).

7) Indica, sin dibujarles, en cuantes puntos cortan al eje de abscisas las siguientes pardbolas:
teniendo en cuenta el discriminante

2
Fiix)z X2+ x+ 1 falx)= x*—4x+4 f3(x) =x*-5x+3; fa(x)=2<-5x+4;

8)Halia el vértice de las siguientes pardbolas: expresar en forma polinémica

filtx)=(x-1D%+1 ; foixi=3(x—- 1) +1
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